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PREDMET: Informacija po pitanju realizacije ~~~~~~~~~~Skupštine Kantona Sarajevo

Poštovani,

Skupština Kantona Sarajevo, na sjednici održanoj dam 18.05.2020. godine, donijela je
~~~~~~~~~~~ broj :01-04-11319-1/20 kojim se, izmedu ostalog, obavezuje Ministarstvo prostornog
uredenja, gradenja i zAtite okoliša da u okviru svoje nadležnosti hitno pristupi tešavanju problema
ispuštanja otpadnih voda sa visokim koncentracijama arsena i sulfata bez tretmana direktno u rijeku
Željeznicu koja pripada ~~~~~~~vodozAtitnoj zoni, te da o poduzetim radnjama izvještava Skupštinu
svaku radnu sjednicu.

S tim u vezi obavještavamo, da ovo Ministarstvo nema nadležnosti vezano za rješavanje
predmetnog problema. Naime, prema ~~~~~~5. Zakona o vodama Federacije BiH ("Službene novine
Federacije BiH", broj 70/06), Željeznica je vodotok I kategorije na vodnom ~~~~~~~~~Save i u
nadležnosti je Federacije BiH. Inspekcij ski nadzor nad provodenjem navedenog Zakona vrši
federalna vodna inspekcija.

Uslovi ispuštanja komunalnih otpadnih voda, tehnoloških otpadnih voda u okoliš iii javne
kanalizacione sisteme, te monitoring i ispitivanje otpadnih voda su propisani Uredbom koju je,
shodno Zakonu o vodama FBiH, donijela Vlada Federacije BiH 16.04. ove godine i koja je
objavljena u Si. novinama FBiH br. 26/20.
~~~~~~~26. Uredbe je definisano da nadzor nad ispuštanjem tehnoloških otpadnih voda u okoliš od
strane privrednih i industrijskih subjekata obavlja takode federalna vodna inspekcija.

S druge strane, odvodenje otpadnih i atmosferskih voda na ~~~~~~~~~Kantona Sarajevo je
regulisano Uredbom o opštim uslovima za snabdijevanje vodom za ~~~~~~ obradu i odvodenje
otpadnih i atmosferskih voda ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 22/16), donesenom na
osnovu Zakona o komunalnim djelatnostima Kantona Sarajevo.
Nadzor nad provodenjem Uredbe je u nadležnosti Ministarstva komunalne privrede i infrastrukture.
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Pošto se u konkretnom ~~~~~~~~radi o vodozaštitnom ~~~~~~~~~~ova problematika je prema
Zakonu o vodama Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", br. 18/10 i 43/16) u
nadležnosti Ministarstva privrede, a kantonalni vodni inspektor obavlja poslove inspekcijskog
nadzora ukoliko postoji neposredna opasnost za zagadenje izvora vode namijenjenog za
snabdijevanje vodom za ~~~~~
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